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Inleiding en vragen: 
  
In de raadsvergadering van 31 oktober en 3 november 2022 heeft de raad unaniem een motie ' 
Dorpsrondjes" aangenomen. Het verzoek punt aan het college was: 
Bij de aanpak van verkeersknelpunten en/of het aanleggen van nieuwe routes en wegen rekening te 
houden met en/of kansen te benutten die leiden tot een eenduidige en veilige wandelstructuur rondom 
onze dorpen. 
 
Ondertussen zijn we 2 jaar verder. Voor zover ons bekend is er sindsdien nog niet of nauwelijks een 
nieuw initiatief passend bij deze motie opgeleverd. 
Daarom hebben we de volgende vragen: 
1. Klopt het dat er sinds de aangenomen motie geen of nauwelijks nieuwe wandelpaden zijn 
toegevoegd, zoals passend is bij de bedoeling van de motie? 
2. Kan het college aangeven hoe het uitvoeren van deze motie is opgepakt en continue aandacht 
heeft binnen betrokken afdelingen? 
3. Is er in de (nabije) toekomst zicht op uitbreiding van de wandelstructuur rondom onze dorpen? 
 
Beantwoording: 
We zetten als gemeente stappen in het veilig en duurzaam verplaatsen in onze gemeente. Binnen 
projecten en nieuwe uitbreidingswijken hebben we extra aandacht voor de wandelstructuur. 
 
Zo is bijvoorbeeld binnen het project van de snelfietsroutes in Oudleusen aandacht besteed aan de 
wandelstructuur en zijn wandelpaden aangelegd vanaf de fietstunnel richting de schuilhut en Om de 
Landskroon. 
 
Binnen het project Welsummerweg wordt langs de Welsummerweg een voetpad aangelegd, zodat 
voetgangers vanaf Oosterdalfsen en Rosengaerde goed en veilig naar het centrum en een rondje op 
de Bellingeweer kunnen lopen.  
 
In het kader van de visie Backxlaan is eveneens aandacht besteed aan de wandelstructuur. Dit heeft 
geresulteerd in een concrete maatregel om langs de gehele Backxlaan minimaal aan één zijde een 
voetpad aan te leggen waar men veilig gebruik kan maken van een gereduceerd aantal veilige 
oversteekplaatsen. 
 
 
 
Bij nieuwe woningbouwplannen zoals Oosterdalfsen Noord, Waterinkweg en de Koele II is er volop 
aandacht voor de wandelstructuur. Zo worden binnen het plan Oosterdalfsen Noord verschillende 
voetpaden aangelegd en wordt verbinding gemaakt en aansluiting gezocht met de bestaande paden 
in de omgeving. Bij toekomstige uitbreiding zoals bij Dalfsen Noord (Het Engelland) en 
Oosterbouwlanden heeft dit ook de aandacht. 
 



De bewegwijzering van de recreatieve wandelroutes en fietsknooppunten is in geheel Dalfsen door 
Marketing Oost in 2022 aangepast. Het wandelnetwerk combineert honderden kilometers 
rondwandelingen met elkaar. In Dalfsen zijn in totaal 34 verschillende rondjes aangegeven, van in 
totaal 280 kilometer. 
 
In Nieuwleusen is een werkgroep “vergroenen” bezig met wandelroutes in de omgeving van 
Nieuwleusen. Samen met de gebiedsverbinder wordt gekeken of en hoe hier invulling aan wordt 
gegeven. 


